



నుండి

శ్రీ చిన్న తాతయ్య,

మిషన్ డైరెక్టర్,

మెప్పా, గుంటూరు.

సర్కులర్. నెం. 269 /SEP (IS) /D2/2018-19,తది : -12-2018.

విషయము: మెప్పా- SEP(Self Employment Programme) - లబ్ధి దారులకు వడ్డీ

రాయితీ విడుదల చేయుట -మార్గదర్శకాలు జారీచేయుట - గురించి.

దీన్ దయాల్ అంత్యోదయ యోజన జాతీయ జీవనోపాధుల పథకం , ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం (మెప్పా) ద్వారా పట్టణాల లోని సక్రమంగా బ్యాంకు ఋణాలు చెల్లించే వడ్డీలో 7 శాతము (%) పైబడిన వడ్డీని రాయితీ రూపంలో నిధులను ఈ పథకం ద్వారా విడుదల చేయడం జరుగుతుంది.

ఇప్పుడు 2014- 18 సంవత్సరాలకు సంబంధించిన అర్హత కలిగిన 1758 లబ్ధి దారులకు రూ. 4734911.00(రూపాయలు అక్షరాల నలభై ఏడు లక్షల ముప్పై నాల్గు వేల తొమ్మిది వందల పదకొండు మాత్రమే) విడుదల చేయడం జరిగినది.

జిల్లా మరియు మునిసిపాలిటీ వారిగా లబ్ధి దారుల వివరాలను మెప్పా వెబ్సైటు నుండి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవలెను. ప్రభుత్వము విడుదల చేసిన ఈ నిధుల గురించి రాయితీ పొందిన లబ్ధి దారులకు పూర్తి స్థాయి అవగాహనా కల్పించుటకు అత్యవసర సమావేశము ఏర్పాటు చేసి ఎవరెవరికి ఎంత వడ్డీ రాయితీ వచ్చిందో తెలియచేయవలెను.

అన్ని జిల్లాల పథక సంచాలకులు మరియు వి.యం.సి ప్రధాన అధికారి గారు ఆయా ప్రాంతాల టి.యం.సి/కమ్యూనిటీ ఆర్గానైజర్లు ద్వారా పైన పేర్కొన్న సమావేశములను జరిపించవలెను. సమావేశ వివరాలను జీయో ట్యాగింగ్ ద్వారా తెలియ పర్చవలెను మరియు పథక సంచాలకులు, జిల్లా ఇంచార్జ్ లు వీలయిన సమావేశములో పాల్గొనవలెను.

వడ్డీ రాయతీ జమ కాబడిన వివరాలను తెలిపే లబ్ధి దారుల సేవింగ్ బ్యాంకు పుస్తకము యొక్క నఖలును పరిశీలించి వివరాలను సమావేశములో చర్చించవలెను.

ప్రభుత్వము ఇస్తున్న ప్రతి రాయతీ ఎవరికి చెందాలో వారికే చెందేటట్లు చూడవలసిన భాద్యత టి.యం.సి/సి.ఓ. ల పై వున్నది. ఇందులో ఎలాంటి అవకతవకలు జరిగినట్లు తేలిసినచో సంబంధిత వారిని బాధ్యులుగా చేయవలెనని ఆదేశించడమైనది.

పైన పేర్కొన్న సమావేశములను పధక సంచాలకులు మరియు వారి సిబ్బంది తనిఖి చేయవలసినదిగా కోరడమైనది.

మిషన్ డైరెక్టర్

మెప్పా

వరకు,

అన్ని జిల్లాల పధక సంచాలకులకు మరియు పధక అధికారి వి.యం.సి.

ఎఫ్.యం. మెప్పా ప్రధాన కార్యాలయము వార్కి తగు సమాచారం కోరకు.

ఎస్.యం.యం. (ఐ.టి) మెప్పా ప్రధాన కార్యాలయము వార్కి తగు చర్య నిమిత్తం.

ఎస్.యం.యం(ఐ.బి) మెప్పా ప్రధాన కార్యాలయము వార్కి తగు చర్య నిమిత్తం.

Signature valid

Digitally signed by Pokal Chinna
Thataiah
Date: 2018.12.14/16:06:20 IST
Reason: Approved